
Το σωματείο εργαζόμενων δήμου
Ν.Φιλαδέλφειας – Ν.Χαλκηδόνας
καλεί  τους/τις
συνδημότ(ισσε)ες  την  Τετάρτη
23  Ιουνίου  έξω  από  το
Δημαρχείο
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΚΑΛΕΣΜΑ ΔΗΜΟΤΩΝ
Αγαπητοί Συνδημότες/Συνδημότισσες
Επειδή είμαστε πεπεισμένοι ότι τα συμφέροντα των δημοτών και
των εργαζομένων είναι κοινά γι’ αυτό πιστεύουμε ότι και ο
αγώνας για την υπεράσπισή τους μπορεί και πρέπει να είναι
κοινός. Προϋπόθεση γι’ αυτό είναι η ενημέρωσή σας. Γι’ αυτόν
ακριβώς τον λόγο σας απευθύνουμε αυτή την επιστολή-
κάλεσμα.
Από την αρχή των μνημονίων μέχρι και σήμερα με ευθύνη των
κυβερνήσεων και δημάρχων οι υπηρεσίες απαξιώνονται μεθοδευμένα
ώστε  να  διεισδύσουν  ιδιωτικές  εταιρείες  στις  υπηρεσίες
των  δήμων.  Σε  αυτό  το  πλαίσιο  η  διοίκηση  του  δήμου  μας
επιχειρεί να δώσει σε ιδιωτική εταιρεία την αντικατάσταση των
φωτιστικών  με  LED  σε  δρόμους  και  πλατείες  με  κόστος
3.724.292,26  ευρώ.
Συγκεκριμένα το 2021 θα δώσει 100.000 ευρώ ενώ για τα επόμενα
8 χρόνια θα δίνει 453.036,53 ευρώ ανά έτος!!!!
Οι εργαζόμενοι του Τμήματος Ηλεκτροφωτισμού αντιπροτείνουν την
αναβάθμιση του φωτισμού με LED και την εξοικονόμηση ενέργειας
που επί σειρά ετών πρότειναν και απαιτούσαν ότι μπορεί να
γίνει με κόστος 1.090.842,80 ευρώ που αφορά την προμήθεια των
φωτιστικών. Η τοποθέτηση θα γίνει από τους ηλεκτρολόγους του
δήμου σε διάστημα 6 μηνών. Κατ αυτόν τον τρόπο υπερασπίζουν τα
χρήματα των δημοτών και τον δημόσιο χαρακτήρα των υπηρεσιών
του δήμου.
Για  το  συγκεκριμένο  θέμα  με  πρωτοβουλία  του  Σωματείου
Εργαζομένων του Δήμου ενημερώθηκαν οι δημοτικές παρατάξεις, οι
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δημοτικοί  σύμβουλοι  και  τα  τοπικά  μέσα  ενημέρωσης.  Με
αποτέλεσμα στο δημοτικό συμβούλιο στις 7/4/21 καταψηφίστηκε η
επιλογή της διοίκησης και υπερψηφίστηκε η τεκμηριωμένη πρόταση
του Σωματείου και των εργαζομένων, με ψήφους 19 υπέρ, 12 κατά
και 2 παρών. Παρόλα αυτά η διοίκηση Βούρου καταπατώντας την
απόφαση  του  δημοτικού  συμβουλίου  προχωρά  με  διαδικαστικά
τερτίπια  μέσω  της  Οικονομικής  Επιτροπής  την  υλοποίηση  του
σχεδίου με ανάθεση σε ιδιώτες.
ΚΑΛΟΥΜΕ  τις  δημοτικές  παρατάξεις  και  τους  δημοτικούς
συμβούλους  να  υπερασπιστούν  την  απόφαση  του  δημοτικού
συμβουλίου.
ΚΑΛΟΥΜΕ τους δημότες, φορείς, συλλογικότητες, σωματεία μαζί με
τους εργαζόμενους να υπερασπιστούμε το λαϊκό εισόδημα, χωρίς
νέους φόρους και χαράτσια που θα επέλθουν.
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑ 09.00 ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ ΛΥΣΗ ΜΕ 1.090.842,80 ΕΥΡΩ ΚΑΙ Η
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΕ 3.724.292,26 ΕΥΡΩ


